

## Vsebina in pogoji za sodelovanje v akciji

### »FIKSNE CENE ZA MANJŠE POSLOVNE ODJEMALCE DO 31.12.2012«

#### UVODNA DOLOČILA

Vsebina in pogoji za sodelovanje v akciji »Fiksne cene za manjše poslovne odjemalce do 31.12.2012« (v nadaljevanju: akcija) opredeljuje vsebino ter pogoje za sodelovanje posameznih kupcev v akciji. Na osnovi vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji bo prodajalec vsem kupcem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sodelovanje, priznaval vse ugodnosti, ki iz vsebine in pogojev akcije izhajajo na način, kot je opisan v tem dokumentu. Določila vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji se smiselno uporabljajo skupaj z določili Splošnih pogojev družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o. (v nadaljevanju: prodajalec) za oskrbo manjših poslovnih odjemalcev z električno energijo. Vsebina in pogoji za sodelovanje v akciji so objavljeni na spletni strani prodajalca [www.pocenielektrika.si](http://www.pocenielektrika.si), na voljo pa so tudi na sedežu prodajalca.

#### VSEBINA AKCIJE IN NAČIN UPOŠTEVANJA UGODNOSTI

Vsem kupcem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sodelovanje, prodajalec zagotavlja, da cen za električno energijo ne bo spreminjal do vključno 31.12.2012. Prodajalec bo nespremenjeno ceno za dobavljeno električno energijo po objavljenem ceniku prodajalca z dne 15.9.2009, upošteval pri izvajanju mesečnih obračunov porabe električne energije za obdobje od vključno 01.01.2010 do vključno 31.12.2012. Za dobavljeno električno energijo v obdobju do vključno 31.12.2009 pa bo prodajalec pri izvajanju mesečnih obračunov porabe električne energije upošteval obstoječe cene, kot veljajo za posamezne kupce.

#### TRAJANJE AKCIJE

Akcija traja od vključno 15.9.2009 do vključno 31.12.2009.

#### POGOJI ZA SODELOVANJE

V akciji lahko sodelujejo vsi kupci, za katere veljajo Splošnih pogojev družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o. za oskrbo manjših poslovnih odjemalcev z električno energijo, ki v času trajanja akcije s prodajalcem sklenejo Pogodbo o oskrbi manjšega poslovnega odjemalca z električno energijo (v nadaljevanju: pogodba). Za sklenjeno pogodbo se šteje vsaka pogodba, ki bo v času trajanja akcije v originalu dostavljena prodajalcu (bodisi na njegov sedež bodisi v katerikoli njegovo organizacijsko enoto) in bo imela veljaven podpis kupca.

V akciji lahko sodelujejo tudi vsi tisti kupci, za katere veljajo Splošnih pogojev družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o. za oskrbo manjših poslovnih odjemalcev z električno energijo in so s prodajalcem sklenili pogodbo kadarkoli pred 15.09.2009. Vsem kupcem z že prej sklenjeno pogodbo se obstoječa akcija »Fiksne cene za manjše poslovne odjemalce do 31.12.2010« samodejno nadomesti z akcijo »Fiksne cene za manjše poslovne odjemalce do 31.12.2012«.

Kupec pridobi pravico do sodelovanja v akciji ter v njej priznanih ugodnosti, če prodajalec skupaj s podpisano pogodbo prejme s strani kupca izpolnjeno in podpisano izjavo za sodelovanja v akciji, kot je ta izjava objavljena na spletni strani prodajalca [www.pocenielektrika.si](http://www.pocenielektrika.si), oziroma bo kupcu predložena s strani prodajalca ob podpisu pogodbe.

Prodajalec si pridržuje pravico kadarkoli pred začetkom izvajanja akcije, v času njenega trajanja oziroma po sprejemu že podpisane izjave kupca o sodelovanju iz utemeljenih razlogov, navedenih v nadaljevanju, zavrniti oziroma odreči pravico nadaljnjega sodelovanja v akciji za posameznega kupca. V takem primeru mora o utemeljenih razlogih prodajalec na ustrezen način obvestiti kupca v roku osmih (8) dni od prejema podpisane izjave kupca za sodelovanje v akciji oziroma v roku osmih (8) dni od trenutka, ko je prodajalec izvedel za razlog na podlagi katerega je upravičen kupcu odreči nadaljnje sodelovanje v akciji. Med utemeljene razloge štejejo zlasti: namerno ali nenamerno navajanje napačnih ali neresničnih podatkov, ki prodajalcu onemogočijo, bistveno otežijo oziroma podaljšajo izvedbo postopka zamenjave dobavitelja; zavajanje prodajalca s podatki, ki bistveno odstopajo od dejanskega stanja, kot ga sporoči Sistemski operater distribucijskega omrežja prodajalcu ob zamenjavi dobavitelja; zamuda s plačilom najmanj dveh zapadlih mesečnih računov za električno oziroma drugih obveznosti v skladu s sklenjeno pogodbo med kupcem in prodajalcem. V primeru, ko prodajalec kupcu odreče pravico nadaljnjega sodelovanja v akciji v skladu s predhodnimi navedenimi utemeljenimi razlogi, ima pravico kupcu zaračunati vse stroške, ki jih je imel s priznavanjem z akcijo pridobljenih ugodnosti ter kupcu zaračunati že priznane ugodnosti od trenutka sklenitve pogodbe do trenutka, ko je prodajalec kupcu odrekel nadaljnje sodelovanje v akciji.

#### KONČNE DOLOČBE

Vsebina in pogoji za sodelovanje v akciji veljajo od 15.9.2009 do prenehanja trajanja akcije, oziroma do morebitne objave predčasne preklica s strani prodajalca, glede možnosti sodelovanja novih kupcev po preklicu, zaradi predčasne odprodaje za namene akcije omejenih zakupljenih količin električne energije. Vsebina in pogoji za sodelovanje v akciji so sestavni del Pogodb o oskrbi manjšega poslovnega odjemalca z električno energijo in veljajo, če so izpolnjeni pogoji za sodelovanje. Vsebino in pogoje za sodelovanje v akciji sprejme uprava prodajalca in jih objavi na spletni strani prodajalca.

Z uveljavitvijo vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji ti nadomestijo vsebine in pogoji akcije »Fiksne cene za manjše poslovne odjemalce do 31.12.2010«.

Uprava družbe

**GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o.**

V Krškem, dne 15.9.2009

## Spremembe vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji

### »FIKSNE CENE ZA MANJŠE POSLOVNE ODJEMALCE DO 31. 12. 2012«

#### UVODNA DOLOČILA

Sprememba vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji »Fiksne cene za manjše poslovne odjemalce do 31.12.2012« (v nadaljevanju: akcija) opredeljuje spremembe vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji. Na osnovi vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji ter na osnovi sprememb vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji bo družba GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o (v nadaljevanju: prodajalec) vsem kupcem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sodelovanje, priznaval vse ugodnosti, ki iz vsebine in pogojev akcije in spremembe vsebine in pogojev akcije izhajajo na način, kot je opisan v tem dokumentu. Določila sprememb vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji se smiselno uporabljajo skupaj z osnovnimi določili vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji in določili Splošnih pogojev družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o. za oskrbo manjših poslovnih odjemalcev z električno energijo. Spremembe vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji so na voljo na sedežu prodajalca.

#### TRAJANJE AKCIJE

Rok trajanja akcije se podaljša do vključno 30.09.2010.

#### KONČNE DOLOČBE

Spremembe Vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji veljajo od 01.01.2010 do prenehanja trajanja akcije, oziroma do morebitne objave predčasne preklica s strani prodajalca, glede možnosti sodelovanja novih kupcev po preklicu, zaradi predčasne odprodaje za namene akcije omejenih zakupljenih količin električne energije. Spremembe vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji so sestavni del Pogodbe o oskrbi manjšega poslovnega odjemalca z električno energijo in veljajo, če so izpolnjeni pogoji za sodelovanje. Spremembe vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji sprejme uprava prodajalca.

Vse ostale določbe vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji ostajajo nespremenjene.

Uprava družbe

**GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o.**

V Krškem, dne 31.03.2010